

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя – доктора медицинских наук, профессора,  
заведующего кафедрой внутренних болезней № 2

Государственной образовательной организации  
высшего профессионального образования

«Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького»

Багрия Андрея Эдуардовича

о диссидентанте на соискание учёной степени кандидата медицинских наук  
по специальности 14.01.05 – кардиология

Голодникове Илье Анатольевича

Тема: Блокирование ренин-ангиотензин-альдостероновой системы в  
лечении хронической сердечной недостаточности у больных с сахарным  
диабетом 2 типа»

Голодников Илья Анатольевич, 1988 года рождения, в 2013 г. закончил Государственное учреждение «Луганский государственный медицинский университет». Интернатуру по специальности общая практика-семейная медицина в 2013-2014 гг. проходил на базе Дебальцевской Центральной городской больницы, в 2014-2015 гг. – на базе Коммунальной городской 5-ой клинической многопрофильной поликлиники г. Львова. После окончания интернатуры с 2015 года по 2018 год работал врачом-кардиологом в кардиологическом отделении Муниципального учреждения «Шахтерская центральная городская больница», с 2018 по настоящее время – ассистентом кафедры внутренних болезней № 2 Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького» (ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО).

Диссертация Голодникова И.А., представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, посвящена решению актуальной научной задачи современной медицины – лечению больных с хронической сердечной недостаточностью и сахарным диабетом 2 типа. На основании изучения комплекса патофизиологических механизмов, лежащих в основе формирования и прогрессирования хронической сердечной недостаточности у изучаемой категории больных, Голодниковым И.А. разработаны и

обоснованы факторы риска прогрессирования сердечной недостаточности, а также критерии оптимального выбора блокаторов ренин-ангиотензин-альдостероновой системы.

За время выполнения диссертационной работы Голодников И.А., зарекомендовал себя энергичной, требовательной к себе, дисциплинированной, целеустремленной личностью. Он является грамотным врачом, пользующимся уважением среди сотрудников и пациентов.

В процессе работы над диссертацией автор изучил и проанализировал большой объем отечественных, зарубежных литературных источников и международных рекомендаций, посвященных проблеме хронической сердечной недостаточности у лиц с сахарным диабетом 2 типа.

Голодниковым И.А. проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы. Диссидентом разработаны и скрупулёзно изложены воспроизводимые практические рекомендации.

Диссертационная работа Голодникова И.А. на тему: «Блокирование ренин-ангиотензин-альдостероновой системы в лечении хронической сердечной недостаточности у больных с сахарным диабетом 2 типа», представленная на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – Кардиология, является завершенной исследовательской работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Голодников И.А. по своим профессиональным и общечеловеческим качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – Кардиология.

# Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой внутренних болезней № 2  
ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО

А.Э. Багрий

